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Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νοτίου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ: «Εκκλήσεις των ηλεκτρονικών μηχανικών ασφαλείας εναερίας
κυκλοφορίας»

Κύριε Υπουργέ,

Συμφώνως πρόσφατης ανακοίνωσης της Ένωσης Ηλεκτρονικών Μηχανικών Ασφάλειας
Εναέριας Κυκλοφορίας της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (ΕΝΗΜΑΕΚ/ΥΠΑ), η
οποία διακινήθηκε στα ηλεκτρονικά μέσα, μεταξύ των άλλων εκφράζει τον
προβληματισμό της για θέματα ασφαλείας στις αερομεταφορές. Κατά την εκτέλεση
λοιπόν του έργου των αναφερόμενων υπαλλήλων διαπιστώνεται από τους εν λόγω ότι
κατ’  αρχάς δεν έχει δοθεί «…άμεση λύση για τα Radar  που βρίσκονται εκτός
λειτουργίας…» από τη Διοίκηση της ΥΠΑ και κατ’ επέκταση του Υπουργείου Υποδομών
και Μεταφορών, παρόλο που επιλήφθηκαν οι συγκεκριμένοι υπάλληλοι, ώστε να
εφαρμόσουν επικουρικές λύσεις αντί κυρίων λύσεων. Κατά δεύτερον, η Ένωση θεωρεί
ότι δεν υπάρχει πρόοδος, όσον αφορά τις προμήθειες των συστημάτων του Κεντρικού
Κτιρίου Αεροναυτιλίας (ΚΕΠΑΘ/Μ) στο Ελληνικό. «Μια ακόμα θερινή περίοδος θα
εξυπηρετηθεί με το αναλογικό σύστημα επικοινωνιών που συντηρούμε και λειτουργούμε
επί 25  και πλέον έτη», τονίζουν καταδεικνύοντας τη σοβαρότητα της συγκεκριμένης
διαπίστωσης. Επιπροσθέτως και συναφώς της διαθεσιμότητας ανταλλακτικών
λειτουργίας των λειτουργούντων Radar, δίνει έμφαση η Ένωση δηλώνοντας ότι «…όσα
Radar λειτουργούν, δεν διαθέτουν πλέον τα απαραίτητα ανταλλακτικά και μπορεί ανά
πάσα στιγμή, κάποιο από αυτά να κλείσει λόγω βλάβης των γηρασμένων βαθμίδων του.
Το ίδιο ισχύει και με δεκάδες πομπούς και δέκτες επικοινωνιών, τους οποίους κρατάμε
όρθιους σε πολλές περιπτώσεις με δικά μας χρήματα». Τέλος, θίγεται για πολλοστή
φορά η έλλειψη στελέχωσης ή η υποστελέχωση σε κομβικές οργανικές μονάδες
συστημάτων αεροναυτιλίας της ΥΠΑ.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε όπως μας ενημερώσετε ποια Radar, κατά την ΕΝΗΜΑΕΚ/ΥΠΑ και στα
οποία επικουρικές λύσεις παρέχουν οι υπάλληλοι της εν λόγω Ένωσης, βρίσκονται
εκτός λειτουργίας και εξαιτίας ποιων λόγων;

2. Πώς διατίθεστε να ενεργήσετε, ώστε να καλυφθούν οι προμήθειες των συστημάτων
του Κεντρικού Κτιρίου Αεροναυτιλίας (ΚΕΠΑΘ/Μ) στο Ελληνικό;
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3. Ποια τα αίτια της έλλειψης διαθεσιμότητας ανταλλακτικών λειτουργίας των
λειτουργούντων Radar και πώς θα διαχειριστείτε το συγκεκριμένο μείζον ζήτημα, ώστε
να αποφευχθεί διακοπή λειτουργίας κάποιου εκ των υφισταμένων λειτουργούντων;

4. Διέπεστε από βούληση κάλυψης οργανικών θέσεων Ηλεκτρονικών Μηχανικών
Ασφάλειας Εναέριας Κυκλοφορίας, προκειμένου να ενισχυθεί ο χώρος της
αεροναυτιλίας στη χώρα μας, ώστε να καταστούν έτι περαιτέρω οι αερομεταφορές
ασφαλείς;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




